

PŘÍSPĚVEK OÚ HOLOHLAVY DO ZPRAVODAJE SMÍŘIC, HOLOHLAV A RODOVA č.2/2008

Kreslení na silnici u příležitosti „DNE ZEMĚ“

V neděli 20.dubna Obecní úřad a mateřská školka pod vedením zastupitelky obce paní Mgr. Dagmar Jakubské a Jany Tiché se uskutečnily oslavy Dne Země, kde děti měly nakreslit na silnici své představy o Zemi křídami na chodník a vozovku v ul. Školní. Ulice byla pro tyto účely uzavřena pro motorová vozidla.

Malování předcházela rozprava a diskuse s dětmi o tváři Země, která byla modelována po staletí klimatickými změnami – větrem, vodou a slunečním zářením. Děti měli říkat, co do přírody patří. Od rostoucích rostlin po lesy a od malých živočichů až po „hrdé“ lvy. Zvládli to s dětmi na jedničku a patří jim za to poděkování.

U malování na silnici se vyskotali i ti starší. Namalovali si na silnici panáka na skákání, kde u hlavy si namalovali ještě uši. A otáčka na uších – to nebyla „prča“ !!!

Pálení čarodějnic

30. dubna se „U Kříže“ konalo opět tradiční pálení čarodějnic. Vatra byla nižší než v letech předcházejících, protože v brzkém předjaří, když holohlavští sadaři prořezávali ovocné stromy bylo U Kříže ještě mokro, nedalo se tam zajet s autem a větve stromů odváželi do AGRA CZ na Zderaz. Přesto to neubralo na dobré náladě a půvabu celé akce. Zpestřili jí naši nejmenší děti s lampiónkami v průvodu, přestrojené za čarodějnice a jiné. V čele byla černokněžnice paní řed. R. Smotlachová, která měla kouzelný kufr, na kterém malé čarodějnice cestou od hasičárny čarovaly a za odměnu dostávaly sladkou odměnu. Děti a dospělých se sešlo u ohně nejvíce za poslední léta. Poděkování patří nejen všem dětem za hezké lampiónky a masky, ale i Sboru dobrovolných hasičů, kteří se postarali o výrobu kříže a čarodějnic na hranici, opékání buřtů pro děti a pro rodiče – kvalitní občerstvení ve dvou stáncích.

Kulturně stravovací středisko

Brzy projde zatěžkávací zkouškou. V současné době se již uvnitř provádějí dokončovací práce. Malování, nátěry, kompletace zařizovacích předmětů a úklid. Ovšem největším našim vítězstvím není včasné dokončení rekolaudace stavby a přestěhování stávající kuchyně, ale naplnění její kapacity. A to nejen vývařovny, ale i využití sálu. Podařilo se nám sehnat mladého, schopného kuchaře, který vyváření 400 obědů denně se 3. druhy jídel považuje za „srandu“ a hlavně se těší na různé jiné akce. První svatbu bude mít v našem zařízení 14. září a takovéto vaření a rauty – kde se může vyřádit dle svých představ bere jako koníčka.

V současné době provádíme výběrové řízení na vedoucí Kulturně stravovacího střediska a věříme, že se nám podaří vybrat dobrou partnerku k šikovnému kuchaři, která bude mít zájem o propagaci a kulturním dění v naší obci.

Sjezd žáků naší školy

Jak jsme Vás již informovali, 30.srpna 2008 se uskuteční setkání žáků naší školy při příležitosti 75. výročí slavnostního přesídlení a otevření školy. Podařilo se nám sehnat 300 adres žijících holohlavských žáků, kteří dostanou domů pozvánky s nabídkou obědů v nové vývařovně. Při této příležitosti bude vydána brožura o prvních historických zmínkách o staré škole (čp. 6), která byla jednou z prvních v širokém okolí, postavení a otevření nové školy (čp. 124), až do roku 1975, kdy škola byla pro žáky uzavřena. Tuto historii nám pomohl sestavit ing. Lubomír Kupka z obecních a školních kronik, které se v obci dochovaly. Dále jsme přiložili almanach žáků, který se nám podařilo zjistit ve státním archivu v Hradci

Králové. Do této publikace jsme přidali ještě o obci doplněk či dodatek tzv. supplementum, navazující na uzavřenou školu a odtržení obce Holohlavy od města Smiřice do současnosti.

Z programu Slavnostního setkání žáků

Park – posezení pro 400 návštěvníků (bývalých žáků a ostatních hostů) s hudbou, programem a občerstvením

Škola – otevřena jedna třída s dobovým vybavením a archivní prosklenou skříní se školními výkazy a kronikami obce, výstavkou dochovaných materiálů z divadélka a nástěnek se starými fotografiemi.

Kulturně stravovací středisko – prodej a výdej obědů, videoprojekce vývoje obce, občerstvení

Hasičská zbrnice – výstavka dochované techniky a pohárů ze soutěží

Kostel sv. Jana Křitele – mše za zemřelé učitele a žáky naší školy

Miloš Malínský
starosta obce